

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI
BROJ: 57 0 St 121918 17 St
Banja Luka, 12.12.2017. godine

**AGENCIJA ZA POSREDNIČKE, INFORMATIČKE
I FINANSIJSKE USLUGE BANJA LUKA**
BANJA LUKA

U prilogu akta dostavljamo vam rješenje broj 57 0 St 121918 17 St, od 12.12.2017 godine, kojim je zaključen stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: "GRADSKA PIVNICA" društvo sa ograničenom odgovornošću za ugostiteljske usluge Banja Luka, Ulica Kralja Alfonsa XIII broj 2, Banja Luka, s tim da isto objavite na vašoj Internet stranici.

AGENCIJA ZA POSREDNIČKE, INFORMATIČKE
I FINANSIJSKE USLUGE - BANJA LUKA
BANJA LUKA

Примљено: 12-12-2017			
Сржад.	Број:	Прилог	Единица
01-	1636	17	

STEČAJNI SUDIJA

Nedeljko Milijević

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI
Broj: 57 0 St 121918 17 St
Banja Luka, 12.12.2017. godine

Okružni privredni sud u Banjoj Luci, stečajni sudija Nedeljko Milijević, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom: "GRADSKA PIVNICA" društvo sa ograničenom odgovornošću za ugostiteljske usluge Banja Luka, Ulica Kralja Alfonsa XIII broj 2, Banja Luka, van ročišta, 12.12.2017. godine, donio je sljedeće

R J E Š E N J E

- I. ZAKLJUČUJE SE stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: "GRADSKA PIVNICA" društvo sa ograničenom odgovornošću za ugostiteljske usluge Banja Luka, Ulica Kralja Alfonsa XIII broj 2, Banja Luka.
- II. Ovo rješenje s razlozima zaključenja stečajnog postupka objavit će se u „Službenom glasniku Republike Srpske“.
- III. Nalaže se sudskom registru da na osnovu pravosnažnog rješenja izvrši brisanje stečajnog dužnika iz registra poslovnih subjekata.

O b r a z l o ž e n j e

Rješenjem Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci, broj: 57 0 L 121918 17 L, od 12.7.2017. godine, obustavljen je likvidacioni postupak i otvoren stečajni postupak nad dužnikom: "GRADSKA PIVNICA" društvo sa ograničenom odgovornošću za ugostiteljske usluge Banja Luka, Ulica Kralja Alfonsa XIII broj 2, Banja Luka. Istim rješenjem za stečajnog upravnika imenovan je Petar Mičić iz Banje Luke.

U toku likvidacionog postupka prijavu potraživanja podnio je povjerilac JU „Vode Srpske“ Bijeljina u iznosu od 77,33 KM.

Na ispitnom ročištu održanom, 30.6.2017. godine, likvidacioni upravnik je izjavio da je likvidacioni dužnik u cijelosti izmirio potraživanje prema povjeriocu JU „Vode Srpske“ Bijeljina, te da je sudu uz izvještaj dostavio kopiju uplatnice.

Nakon ispitnog ročišta održano je izvještajno ročište na kojem je likvidacioni upravnik podnio izvještaj o materijalno-finansijskom stanju likvidacionog dužnika, te istakao da su osim obaveze prema povjeriocu JU „Vode Srpske“ postojale i poreske obaveze koje je takođe likvidacioni dužnik izmirio i ovaj povjerilac nije podnio prijavu potraživanja. Prema materijalno-finansijsko knjigovodstvu likvidacioni dužnik nema imovine, ali ima obaveza u kom pravcu Zavod za izgradnju Banja Luka vodi parnicu protiv likvidacionog dužnika, visina spora iznosi cca 180.000,00 KM, iz kog razloga je račun dužnika blokiran duže vremena, preko 60 dana. Budući da je evidentna platežna nesposobnost likvidacionog dužnika, predložio je da sud obustavi likvidacioni postupak i otvori stečajni postupak.

Oglas o obustavi likvidacionog postupka i otvaranju stečajnog postupka objavljen je u „Službenom glasniku Republike Srpske“ broj 72/17, od 1.8.2017. godine.

U oglasenom roku sudu je prispjela prijava potraživanja povjerioca „Puratos BH“ d.o.o. Sarajevo kojom potražuje zakonske zatezne kamate na iznos od 118,99 KM počevši od 18.5.2012. godine do 10.5.2013. godine, te na iznos od 539,49 KM počevši od 27.10.2011. godine pa do 10.5.2013. godine, kao i troškove parničnog postupka u iznosu od 885,06 KM.

Na ispitnom ročištu, održanom 27.9.2017. godine, ispitana je prijava potraživanja povjerioca „Puratos BH“ d.o.o. Sarajevo.

Stečajni upravnik je osporio potraživanje navedenog povjerioca iz razloga što u navedenoj prijavi nije naveden tačan iznos potraživanja, odnosno nije izvršen obračun zatezne kamate koja se potražuje, a takođe, ni pojedinačni troškovi parničnog postupka u navedenoj prijavi potraživanja ne predstavljaju iznos koji je prikazan kao zbir istih, odnosno osporio je potraživanje navedenog povjerioca iz razloga što nije završen parnični postupak, odnosno neizvjesnosti konačnog ishoda istog.

Sud je utvrdio potraživanje povjerioca „Puratos BH“ d.o.o. Sarajevo osporenim. Takođe, sud je upozorio povjerioca da može pokrenuti parnicu, odnosno nastaviti započetu parnicu radi utvrđivanja osnovanim osporenog potraživanja u roku od 30 dana računajući od dana ispitnog ročišta, tj. od 27.9.2017. godine, te da je dužan u navedenom roku sudu dostaviti kopiju tužbe, odnosno podnesak da je nastavio parnicu, a ukoliko povjerilac ne pokrene parnicu i o tome ne obavijesti sud smatrat će se da se odrekao prava na pokretanje parnice.

Nakon ispitnog ročišta održano je izvještajno ročište na kojem je stečajni upravnik podnio izvještaj o materijalno-finansijskom stanju stečajnog dužnika, te istakao da stečajni dužnik ne vrši djelatnost duži vremenski period, da nema zaposlenih radnika i da ne posjeduje imovinu, tj. nema stečajne mase. Iz razloga nedostatka stečajne mase za pokriće troškova stečajnog postupka, u skladu sa članom 191. Zakona o stečaju, predložio je da se stečajni postupak zaključi s tim da se prvo pozove povjerilac „Puratos BH“ d.o.o. Sarajevo da predujmi troškove daljeg vođenja stečajnog postupka u iznosu od 5.000,00 KM pa ukoliko povjerilac ne uplati predujam da se stečajni postupak zaključi a ukoliko uplati predujam da se stečajni postupak nastavi.

Sud je udovoljio prijedlogu stečajnog upravnika, te na istom ročištu donio rješenje kojim je naložio povjeriocu „Puratos BH“ d.o.o. Sarajevo da uplati predujam troškova stečajnog postupka u iznosu od 5.000,00 KM u roku od 15 dana na depozitni račun sudu, te po izvršenoj uplati sudu dostavi uplatnicu kao dokaz da je uplatu izvršio. Takođe, sud je upozorio povjerioca da ukoliko ne uplati predujam troškova daljnjeg vođenja stečajnog postupka i o tome ne obavijesti sud smatrat će se da nema interesa za daljnje vođenje stečajnog postupka, pa će sud stečajni postupak zaključiti zbog nedostatka stečajne mase.

Podneskom od 15.11.2017. godine stečajni upravni je obavijestio sud da povjerilac „Puratos BH“ d.o.o. Sarajevo nije uplatio predujam troškova stečajnog postupka, te je predložio da sud zaključi stečajni postupak u skladu sa članom 191. Zakona o stečaju. Takođe, stečajni upravnik je obavijestio sud da su se na računu stečajnog dužnika nalazila novčana sredstva u iznosu od 344,60 KM iz kojih su izmireni troškovi stečajnog postupka koji se odnose na: proviziju zatvaranja računa te na proviziju za vođenje novootvorenog računa 7,53 KM, troškove izrade pečata stečajnog dužnika 25,00 KM, poštanske troškove 2,90 KM, troškove ovjere dokumentacije u svrhu zatvaranja starih i otvaranja novog transakcionog računa 62,00 KM, te troškove stečajnog upravnika 247,17 KM.

Kako stečajni dužnik nema imovine, niti sredstava za daljnje vođenje stečajnog postupka a povjerilac nije postupio po nalogu suda i uplatio predujam troškova postupka, to je sud, temeljem člana 191.stav 1. Zakona o stečaju, donio odluku kao u izreci rješenja.

STEČAJNI SUDJIA

Nedeljko Milijević

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banja Luci u roku 8 dana po prijemu istog, putem ovog suda.